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OEMA 1

A. o) Zwoto
B) Adbog
Y) 2Xo0oto
0) Xwoto
€) AdBog

B. Am6 oyolxo PiAio

OEMA 2
@) P(-1)=3(-1)-1-1=1
P(3)=3-3+3-1=29

B) P(-2)=Q(-2)=3(-2)"-2-1=2(-2)+a=
=12-2-1=-4+o0=0=13

) Tw a=13 svar Q(x)=2x+13

{x+2y=P(1) :{x+2y:3 N :{X:5

2x—-3y=0Q(0) [2x-3y=13 =-1

OGEMA 3
a) Agov e moapyovroto X+2 Bogtvor P(-2)=0

Axépo , apov To VTOLoITo NG dtaipeong tov pe o X +1 givan 4 , Oa givonr P (—1) =4

oy [P(2)=0_ [2:(=2) —x-(-2) ~13:(-2)-+1=0 1
a {P(—1)=4: 2.(<1)° =2-(-1)*~13-(-1)-r+1=4 :"':{xﬂ

piCato-2

B) P(x)=0=2x’-x*-13x-6=0 = (x+2)(2x’-5x-3)=0=

Horner

2
o x4220 = 2X° —-5x-3

=>X=-2 :}X:—%T’]X:3

Y) Oétovus: ovvx =y ko eélowon yphoeton : 2y° —y? —13y—6=0=

Lyo-l
2

1
= GLVX =——
2

—>y=-2 =>y=3
=ovvXx=—-2 1 = OLVX = —GUV(%] M =ovvx=3
advvatn advvotn

T
= OLVX = GUV(TE—EJ

::>X:21<11:J_r2—:;E , ke”Z



OEMA 4

a) Ipéner: 8 -4 >0=2%>2"=3x>2x=x>0
Ka: 2 -4>0=2"">2>=x>0
Apa 10 medio opiopov e f eivarto A= (O,+oo)

(") § 4 424 _ 4* (2X —1) :4_X _ gt

£(x) In(8x—4x)—ln(2x*2—4) e
e = In(2¥*2_4 = X+2 - X X
) 224 4.2%-4  4(20-1) 4

p) —e -

e

) f(x)>0=
=In(8"-4")-In(2*-4)>0=
:>In(8x—4x)>ln(2”2—4):
=8 -4 > 4 =2% 2% >2.2-4
Oétovpe Y =2" katégovpe: Y —y* —2y+4>0
PiCato y=1
Me Horner Bpickovpe (y—l)(y2 —4) >0

X —00 -2 1 2 +00
y—1 = - @ +
y'—4 + 0 = - 0 +
YWOUEVO -0 + 0 - 0 +
Apa n avicoon oyveL 0Tav :
-2<y<l1 y>2
=-2<2"<1 4 =2>2
=2 <2 =2 >2
=x<0 =>x>1

Oumg cvvaAindevovpe pe 1o nedio opiopov g T, omote TeMKd | avicmon
woyveL yuuo X >1

f(2) 2 L 2
6) 2logax _efT > X1+Iog‘1 — 2logax '(ef(Z)) 2> X1+Iog°‘ —

2 2

1 2 2
2}2'0900( . (42—1 )_E > Xl+|og‘1 — zlogcxx % > X1+Iog‘l —

2
= 2Iogax—l > X1+I09<x



